
4
چهارشنبه   10 تیر 1405   شماره 8151

جام جهانی

روی خط جام جهانی

خ حسابی فر
خبر‌نگار

ماتئوس: زمان جدایی ناگلزمان رسیده است
لوتار ماتئوس، اسطوره فوتبال آلمان، پس از حذف 
زودهنگام مانشافت از جام جهانی ۲۰۲۶ خواستار پایان 
همکاری با یولیان ناگلزمان شد. آلمان که در مرحله 
یک‌شانزدهم نهایی پس از تساوی ۱-۱ مقابل پاراگوئه، در 
ضربات پنالتی ۴ بر ۳ شکست خورد، برای سومین جام 

جهانی متوالی خیلی زود از رقابت‌ها کنار رفت.
ماتئوس در گفت‌وگو با رسانه‌های آلمانی تأکید کرد 
ناگلزمان دیگر توان مدیریت این پروژه را ندارد و فشار 
مسئولیت از توان او خارج شده است. او همچنین 
عملکرد فنی تیم را به شدت زیر سؤال برد و گفت نمایش 
ضعیف آلمان تنها به بازی برابر پاراگوئه محدود نبوده و 
مقابل اکوادور نیز نشانه‌های افت آشکار دیده می‌شد. با 
وجود حمایت رودی فولر از ناگلزمان و تأکید این مربی بر 
ادامه همکاری، انتقادها از کادر فنی به اوج رسیده است. 
ماتئوس در پایان از یوشوا کیمیش دفاع کرد و معتقد بود 
استفاده از او در پست دفاع راست، مهم‌ترین دلیل افت 

عملکرد کاپیتان آلمان بوده است.
 

کابوس پنالتی‌ها دست از سر هلند برنمی‌دارد
حذف هلند برابر مراکش در ضربات پنالتی، یک بار دیگر 
ناکامی تاریخی لاله‌های نارنجی در این بخش از مسابقات 
را تکرار کرد. شاگردان رونالد کومان که در جریان بازی 
از حریف پیش افتاده بودند، در نهایت پس از تساوی و 
شکست در ضربات پنالتی، از جام جهانی ۲۰۲۶ کنار رفتند.
این سومین حذف هلند در چهار دوره اخیر جام جهانی در 
ضربات پنالتی است. آنها در سال ۲۰۱۴ مقابل آرژانتین و 
در جام جهانی ۲۰۲۲ نیز برابر همین تیم در ضربات پنالتی 
شکست خوردند و در سال ۲۰۱۸ نیز اصلاً موفق به صعود 
به جام جهانی نشدند. نکته جالب اینکه هلند در سه دوره 
اخیر حضورش در جام جهانی، هیچ‌گاه در جریان ۹۰ یا ۱۲۰ 
دقیقه شکست نخورده و تنها در ضربات پنالتی حذف شده 
است. لاله‌های نارنجی اکنون همراه با اسپانیا، با چهار 
شکست در ضربات پنالتی، رکورددار ناکامی در این بخش 

از تاریخ جام جهانی هستند.
 

 سون : از تیم ملی خداحافظی نمی‌کنم
سون هیونگ مین پس از حذف کره جنوبی از جام جهانی 
۲۰۲۶، با انتشار پیامی احساسی از هواداران کشورش 
عذرخواهی کرد و تأکید داشت که قصد خداحافظی از تیم 
ملی را ندارد. کاپیتان کره جنوبی که چهارمین حضورش 
در جام جهانی را تجربه کرد، این رقابت‌ها را ارزشمندترین 
تورنمنت دوران حرفه‌ای خود توصیف کرد و نوشت از 
دست رفتن رؤیای کودکی‌اش، قلبش را شکسته است. با 
این حال، ستاره تاتنهام اعلام کرد تا زمانی که هواداران به 
او نیاز داشته باشند، با تمام توان برای تیم ملی بازی خواهد 
کرد. سون همچنین از مردم خواست به جای انتقاد از 
بازیکنان، در این شرایط از آنها حمایت کنند. نکته قابل 
توجه این پیام، عدم اشاره به هونگ میونگ بو، سرمربی 
مستعفی کره جنوبی بود؛ موضوعی که بازتاب گسترده‌ای 

در رسانه‌های این کشور داشته است.
 

فان‌درفارت: بدترین بازی دی‌یونگ را دیدم
رافائل فان‌درفارت، ستاره سابق فوتبال هلند، پس از 
حذف این تیم مقابل مراکش، عملکرد فرنکی دی‌یونگ را 
به شدت مورد انتقاد قرار داد و آن را ضعیف‌ترین نمایش 
دوران حرفه‌ای این هافبک دانست. فان‌درفارت معتقد 
است تصمیم رونالد کومان برای تغییر سیستم و استفاده 
از آرایش دفاعی پنج نفره، باعث شد دی‌یونگ کاملاً از 
جریان بازی خارج شود. او تأکید کرد هافبک بارسلونا زمانی 
بهترین عملکردش را ارائه می‌دهد که تیم مالک توپ باشد، 
اما برابر مراکش عملاً چنین شرایطی ایجاد نشد و دی‌یونگ 
به بازیکنی »نامرئی« تبدیل شد. این کارشناس همچنین 
از تغییرات تاکتیکی کومان انتقاد کرد و گفت بازی با تنها 
دو هافبک مقابل خط میانی قدرتمند مراکش، اشتباهی 
بزرگ بود که نقش مهمی در حذف لاله‌های نارنجی ایفا کرد.

 

VAR خشم ناگلزمان از
یولیان ناگلزمان پس از حذف آلمان مقابل پاراگوئه، 
تصمیم داور و اتاق VAR در مردود اعلام کردن گل جاناتان 
تاه را به شدت مورد انتقاد قرار داد و آن را »رسوایی« خواند.

سرمربی آلمان پس از شکست در ضربات پنالتی تأکید 
کرد گل تیمش به اشتباه مردود اعلام شده و هیچ خطایی 
روی دروازه‌بان پاراگوئه رخ نداده است. ناگلزمان با وجود 
انتقاد از روند کند بازیسازی تیمش، معتقد بود تصمیم 
داوری تأثیر مستقیمی بر سرنوشت مسابقه گذاشت. او 
پس از مشاهده صحنه آهسته نیز بار دیگر تأکید کرد که 
این تصمیم رسوایی مطلق بوده است. ناگلزمان در ادامه 
مصاحبه، در واکنش به پرسش‌های مکرر درباره افت فنی 
آلمان، کنترل خود را از دست داد و با عصبانیت اعلام 
کرد که پیش‌تر بارها درباره مشکلات تیمش توضیح داده 
است. حذف زودهنگام آلمان، فشارها بر این سرمربی را 

بیش از هر زمان دیگری افزایش داده است.

اختلاف مالی، مانع تمدید با وینیسیوس 
مذاکرات رئال مادرید و وینیسیوس جونیور برای تمدید 
قرارداد همچنان ادامه دارد، اما اختلاف بر سر دستمزد، 

روند توافق را پیچیده کرده است. 
براساس گزارش‌ها، ستاره برزیلی خواهان دریافت سالانه 
۳۰ میلیون یورو خالص، معادل دستمزد کیلیان امباپه 
است؛ در حالی که پیشنهاد اولیه رئال ۲۲ میلیون یورو 
بود و حالا پس از درخشش وینیسیوس در جام جهانی 
۲۰۲۶، باشگاه آماده افزایش آن تا حدود ۲۵ میلیون 
یورو شده است. مدیران رئال امیدوارند با افزایش سهم 
وینیسیوس از درآمدهای تبلیغاتی، اختاف موجود را 
جبران کنند. قرار است پس از پایان جام‌جهانی، دور 
نهایی مذاکرات با حضور نمایندگان شرکت راک نیشن 
اسپورتس برگزار شود و در صورت عدم توافق، فلورنتینو 

پرز شخصاً با این بازیکن وارد مذاکره خواهد شد.

از نظر اخبار 
تیمی، مهم‌ترین 
دغدغه توخل 
همچنان 

سمت راست 
خط دفاعی 
است. جرد 

کوانساه به دلیل 
مصدومیت مچ 
پا این مسابقه را 
از دست داده و 
ریس جیمز نیز 
همچنان شرایط 
حضور در میدان 

را ندارد

انگلیس بالاخره قدرتمند ظاهر می شود؟

دوئل توخل با رؤیای بزرگ کنگو
پیش بازی

از دیدارهای مرحله  در یکی دیگر 
حذفی یا یک شانزدهم نهایی جام 
جهانی ۲۰۲۶ تیم‌های ملی انگلیس و 
جمهوری دموکراتیک کنگو در ورزشگاه 
مرسدس‌بنز آتلانتا برای کسب بلیت 
صعود به یک‌چهارم نهایی به مصاف 
هم می‌روند. انگلیس با صدرنشینی 
در گروه L پا به این مرحله گذاشته، اما 
نمایش‌های نه‌چندان متقاعدکننده 
شاگردان توماس توخل باعث شده 
همچنان انتقادها از این تیم ادامه 
داشته باشد. در سوی دیگر، جمهوری 
دموکراتیک کنگو که به عنوان بهترین 
تیم سوم راهی مرحله حذفی شده، 
امیدوار است روند تاریخی خود را ادامه 
دهد و یکی از مدعیان قهرمانی را از 

گردونه رقابت‌ها کنار بزند.
انگلیس در مرحله گروهی اگرچه 
شکست‌ناپذیر بود، اما هنوز نتوانسته 
انتظارات را برآورده کند. سه‌شیرها با 
وجود برخورداری از ستاره‌هایی چون 
هری کین، جود بلینگام و بوکایو ساکا، 
در بسیاری از دقایق مسابقات فوتبال 
محتاطانه و کم‌ریسکی ارائه کردند. 
آخرین دیدار برابر پاناما نیز تا پیش 
از شروع نیمه دوم گره خورده بود، اما 
درخشش ستاره‌ها شرایط را تغییر داد 
و گل‌های هری کین و جود بلینگام، 
پیروزی ۲ بر صفر را برای انگلیسی‌ها 

زد. رقم 
هری کین با گلزنی در آن مسابقه 
به بهترین گلزن تاریخ انگلیس در 
جام‌های جهانی تبدیل شد و حالا 
فرصت دارد رکوردهای بیشتری را به 
نام خود ثبت کند. مهاجم باتجربه 
بایرن مونیخ تاکنون سه گل در مراحل 
حذفی جام جهانی برای انگلیس به 
ثمر رسانده و فاصله چندانی با رکورد 

تاریخی گری لینکر ندارد.
با وجود انتقادهایی که از سبک بازی 
انگلیس مطرح شده، آمار همچنان 
به سود توخل است. سرمربی آلمانی 
هنوز در دیدارهای رسمی روی نیمکت 
انگلیس شکست نخورده و تیمش 
در یازده مسابقه رقابتی، ده پیروزی و 
یک تساوی کسب کرده است؛ آماری 
که نشان می‌دهد سه‌شیرها حتی در 

روزهای نه‌چندان درخشان نیز نتیجه گرفتن 
را بلد هستند.

در مقابل، جمهوری دموکراتیک کنگو یکی از 
داستان‌های جذاب این دوره از جام جهانی 
این تیم پس از تساوی  را رقم زده است. 
مقابل پرتغال و شکست برابر کلمبیا، در دیدار 
سرنوشت‌ساز مقابل ازبکستان با وجود دریافت 
گل زودهنگام، بازگشتی تماشایی داشت و با 
پیروزی ۳ بر یک راهی مرحله حذفی شد. یوان 
ویسا با دو گل ستاره آن مسابقه بود و فیستون 
مایله نیز نقش مهمی در این کامبک تاریخی 

ایفا کرد.
ببرها برای نخستین بار با نام جمهوری 
دموکراتیک کنگو در جام جهانی حضور یافته‌اند 
و حالا برای نخستین بار نیز به مرحله حذفی 
رسیده‌اند. تنها حضور قبلی این کشور در جام 
جهانی به سال ۱۹۷۴ و با نام زئیر بازمی‌گردد؛ 
حضوری که با سه شکست و حذف در همان 

مرحله گروهی به پایان رسید.
سباستین دزابر تیمی ساخته که روی نظم 
از  استفاده  و  توپ  سریع  انتقال  دفاعی، 
ضدحمات حساب ویژه‌ای باز کرده است. 
حضور بازیکنان باتجربه‌ای مانند شانسل امبمبا، 
آرون وان‌بیساکا، آرتور ماسوآکو و سدریک باکامبو 
در کنار آمادگی بالای یوان ویسا باعث شده 
نماینده آفریقا حریفی دست‌وپا بسته برای 

نباشد. انگلیس 
از نظر اخبار تیمی، مهم‌ترین دغدغه توخل 
همچنان سمت راست خط دفاعی است. 
جرد کوانساه به دلیل مصدومیت مچ پا این 
مسابقه را از دست داده و ریس جیمز نیز 
همچنان شرایط حضور در میدان را ندارد. 
به همین دلیل انتظار می‌رود جد اسپنس از 
ابتدا در ترکیب قرار بگیرد. در سایر خطوط، 
و  تغییرات گسترده‌ای پیش‌بینی نمی‌شود 
توخل بار دیگر به ستاره‌های هجومی خود 

اعتماد خواهد کرد.
در اردوی کنگو اما شرایط کاملاً متفاوت است. 
دزابر تقریباً تمامی نفراتش را آماده در اختیار 
دارد و احتمالاً  دارد دوباره به سیستم سه مدافع 
مرکزی بازگردد؛ سیستمی که پیش‌تر برابر 
پرتغال و کلمبیا نیز از آن استفاده کرده بود. 
تجربه باکامبو در کنار سرعت ویسا می‌تواند 
مهم‌ترین ساح آفریقایی‌ها مقابل خط دفاع 

انگلیس باشد.
از نظر فنی، انگلیس مالکیت توپ بیشتری 
خواهد داشت و تاش می‌کند با استفاده 
ساکا،  ارسال‌های  و  بلینگام  خلاقیت  از 
موقعیت‌های گلزنی برای کین ایجاد کند. در 
مقابل، جمهوری دموکراتیک کنگو احتمالاً با 

دفاعی فشرده، فضای بازی را محدود کرده و 
روی ضدحمات سریع و استفاده از فضاهای 
پشت مدافعان کناری انگلیس برنامه‌ریزی 

خواهد کرد.
تجربه  و  فنی  کیفیت  کاغذ  روی  هرچند 
بین‌المللی انگلیس فاصله محسوسی با حریف 
آفریقایی دارد، اما نتایج مرحله گروهی نشان 
داد کنگو توانایی غافلگیر کردن رقبا را دارد. اگر 
سه‌شیرها همانند بازی‌های گذشته با ریتمی 
کند وارد مسابقه شوند، ممکن است کارشان 
بسیار سخت‌تر از پیش‌بینی‌ها شود. با این 
حال، تجربه بازیکنان کلیدی انگلیس و قدرت 
تمام‌کنندگی هری کین، این تیم را همچنان به 
عنوان شانس نخست صعود معرفی می‌کند.

  سرمربی: 
توماس توخل

پیکفورد
 اسپنس

 کونسا
 گوئهی
 اورایلی

 اندرسون
 رایس
 ساکا

 بلینگام
 راشفورد

 هری کین

  سرمربی: 
سباستین دزابر

مپاسی-نزائو
 وان‌بیساکا
 توانزبه
 امبمبا
 کاپوآدی
 ماسوآکو
 موتوسامی
 سادیکی
 کایمبه
 ویسا
 باکامبو

19:30
انگلیس - کنگو

چهارشنبه
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  سرمربی: 
رودی گارسیا

کورتوا
 کاستانیه

 تئاته
 مچله

 دی‌کویپر
 فاناکن

 تیلمانس
 تروسار

 دی‌بروینه
 دوکو

 دکتلار

  سرمربی: 
پاپ تیاو

دیاو
 یاکوبس
 سک
 نیاخاته
 دیاتا
 کامارا
 گیه
 دیارا
 مانه
 جکسون
 سار

23:30
بلژیک - سنگال

چهارشنبه
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  سرمربی: 
پوچتینو

فریز
 فریمن

 ریم
 ریچاردز

 رابینسون
 آدامز

 تیلمان
 دست

 مک‌کنی
 پولیشیچ

 بالوگان

  سرمربی: 
سرگئی باربارز

واسیلی
 ددیچ
 کاتیچ
 محرموویچ
 کولاشیناتس
 بایراکتاروویچ
 سونییچ
 باشیچ
 آلای‌بگوویچ
 ژکو
 دمیروویچ

03:30
آمریکا- بوسنی و هرزگووین

پنجشنبه
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مرحله حذفی جام جهانی ۲۰۲۶ با 
دوئلی جذاب میان دو تیمی ادامه 
پیدا می‌کند که مسیر متفاوتی 
را برای رسیدن به جمع ۳۲ تیم 
پایانی طی کرده‌اند. بلژیک با وجود 
شروعی نه‌چندان امیدوارکننده، در 
نهایت به عنوان صدرنشین گروه 
راهی مرحله حذفی شد و حالا 
باید مقابل سنگالی قرار بگیرد که 
پس از روزهایی پرفرازونشیب، با 
یک پیروزی تاریخی جواز حضور 
در این مرحله را به دست آورد. این 
نخستین تقابل رسمی دو تیم در 
تمام رده‌های ملی است؛ دیداری 
که می‌تواند یکی از جذاب‌ترین 
مسابقات یک‌هشتم نهایی لقب 

. د بگیر
 

بلژیک؛ به‌دنبال اثبات 
شیاطین سرخ در مرحله گروهی 
نمایش‌های باثباتی ارائه نکردند، 
اما تجربه و کیفیت بالای بازیکنان 
کلیدی باعث شد بدون شکست به 
مرحله حذفی برسند. تیم بلژیک 
همچنان یکی از خطرناک‌ترین 
خطوط میانی جام را در اختیار دارد؛ 
جایی که کوین دی‌بروینه با قدرت 
بازی‌سازی خود، نبض حملات تیم 
را در دست گرفته و در کنار یوری 
تیلمانس و هانس فاناکن، مثلثی 

قدرتمند را شکل داده است.
در خط حمله نیز تنوع مهره‌ها یکی 
از مهم‌ترین نقاط قوت این تیم 
محسوب می‌شود. لئاندرو تروسار 
با دو گل بهترین گلزن بلژیک در این 
جام است و روملو لوکاکو، الکسیس 
سالمیکرز و شارل دکتار نیز هر 
کدام سهم مهمی در موفقیت‌های 
تیم داشته‌اند. همین تنوع در 
گلزنی، مهار حملات بلژیک را برای 

هر تیمی دشوار کرده است.

سنگال؛ امید آفریقا
اگرچه سنگال مرحله گروهی را با 
دو شکست متوالی مقابل فرانسه 

و نروژ آغاز کرد، اما شاگردان پاپ 
تیاو در حساس‌ترین مسابقه خود 
واکنشی فوق‌العاده نشان دادند. 
پیروزی پرگل ۵برصفر برابر عراق 
نه‌تنها صعود شیرهای ترانگا را 
قطعی کرد، بلکه نام این تیم را در 
تاریخ جام جهانی ثبت کرد؛ سنگال 
نخستین تیم آفریقایی شد که در 
یک مسابقه جام جهانی موفق به 

زدن پنج گل می‌شود.
ی  یقا فر آ ف  حذ ز  ا پس  لا  حا
جنوبی، سنگال مثل مراکش یکی 
از امیدهای قاره آفریقا برای ادامه 
حضور در جام محسوب می‌شود. 
این تیم امیدوار است دست‌کم به 
رکورد تاریخی خود در جام جهانی 
۲۰۰۲ برسد؛ جایی که تا مرحله 
یک‌چهارم نهایی پیش رفت و 

شگفتی بزرگی خلق کرد.
 

نبرد خلاقیت با قدرت بدنی 
مسابقه  این  تاکتیکی،  نظر  از 
تقابل دو سبک متفاوت خواهد 
بود. بلژیک بر مالکیت توپ، 
گردش سریع پاس و استفاده از 
خلاقیت دی‌بروینه و جرمی دوکو 
تکیه دارد، در حالی که سنگال با 
قدرت فیزیکی، سرعت انتقال 
و ضدحمات خطرناک شناخته 

. د می‌شو
حضور سادیو مانه در کنار اسماعیلا 
سار و نیکلاس جکسون می‌تواند 
هر خط دفاعی را با مشکل مواجه 
کند، اما در سوی دیگر، سنگال در 
فاز دفاعی بارها آسیب‌پذیر نشان 
داده و همین مسأله برابر خط حمله 
پرستاره بلژیک می‌تواند دردسرساز 

. د شو
 

دغدغه‌های دو سرمربی
بلژیک تقریباً با ترکیبی کامل وارد 
این مسابقه می‌شود. تنها تردید 
موجود به وضعیت زنو دباست 
مربوط است که هنوز از مصدومیت 
پا رهایی کامل پیدا نکرده، هرچند 

در تمرینات اخیر حضور داشته و 
احتمال رسیدنش به این مسابقه 
وجود دارد. تیبو کورتوا نیز همچنان 
انتخاب بدون چون‌وچرای کادرفنی 
برای حضور درون دروازه خواهد بود.

در اردوی سنگال اما نگرانی اصلی 
به خط دروازه مربوط می‌شود. 
ادوارد مندی در دیدار برابر نروژ از 
ناحیه زانو آسیب دید و حتی اردوی 
تیم ملی را برای انجام بررسی‌های 
پزشکی ترک کرده است؛ اتفاقی که 
احتمال غیبت او را بسیار بالا برده 
است. همچنین کالیدو کولیبالی 
پس از عملکرد نه‌چندان مطمئن 
مقابل نروژ، ممکن است جای خود 
را به عبدالله سک بدهد؛ مدافعی 
که برابر عراق نمایش بسیار خوبی 

. شت ا د
 

تجربه یا انگیزه؟
روی کاغذ، بلژیک از نظر تجربه 
حضور در مسابقات بزرگ و کیفیت 
انفرادی بازیکنان برتری محسوسی 
نسبت به حریف آفریقایی دارد. 
با این حال، مرحله حذفی جام 
جهانی بارها ثابت کرده که تفاوت 
نام‌ها تضمینی برای پیروزی نیست.

سنگال با روحیه‌ای بالا و 
وزی  پیر ز  ا که  اعتمادبه‌نفسی 
تاریخی برابر عراق به دست آورده، 
بدون فشار وارد زمین خواهد شد 
و همین موضوع می‌تواند این 
تیم را به حریفی بسیار خطرناک 
تبدیل کند. اگر مانه و سار بتوانند 
از فضای پشت مدافعان کناری 
بلژیک استفاده کنند، شانس خلق 
شگفتی برای شیرهای ترانگا دور از 

ذهن نخواهد بود.
در مقابل، اگر بلژیک بتواند از همان 
ابتدای مسابقه جریان بازی را در 
اختیار بگیرد و دی‌بروینه فرصت 
کافی برای طراحی حملات داشته 
باشد، احتمالاً تجربه و کیفیت 
بالاتر شیاطین سرخ تفاوت را رقم 

خواهد زد.

میزبان در آزمون اژدهای بالکان

نسل طلایی در برابر انگیزه تاریخ‌سازی

ــنی و  ــ ــی آمریکا و بوس ــ ــای مل ــ تیم‌ه
ــای  ــ ــی از دیداره ــ ــن در یک ــ هرزگووی
ــانزدهم نهایی جام  ــ ــک ش ــ مرحله ی
ــگاه منطقه  ــ ــی ۲۰۲۶، در ورزش ــ جهان
ــکو به مصاف  ــ خلیج سان‌فرانسیس
ــابقه‌ای که برای  ــ ــد؛ مس ــ هم می‌رون
ــی طلایی جهت  ــ آمریکایی‌ها فرصت
ــوب  ــ ــه محس ــ ــیر در خان ــ ــه مس ــ ادام
ــنی، فرصتی  ــ ــرای بوس ــ ــود و ب ــ می‌ش
ــت  ــ ــن موفقی ــ ــا بزرگ‌تری ــ ــی ت ــ تاریخ
ــور را رقم  ــ ــن کش ــ ــال ای ــ ــخ فوتب ــ تاری
بزند. شاگردان مائوریسیو پوچتینو 
ــروه D به این  ــ ــینی در گ ــ ــا صدرنش ــ ب
ــه  ــ ــی ک ــ ــیدند، در حال ــ ــه رس ــ مرحل
ــی از بهترین  ــ ــنی به عنوان یک ــ بوس
ــوم راهی مرحله حذفی  ــ تیم‌های س

. شد

آمریکا؛ تکیه به امتیاز میزبانی 
ــیار  ــ ــی را بس ــ ــه گروه ــ ــکا مرحل ــ آمری
ــرد. پیروزی  ــ ــاز ک ــ ــده آغ ــ  امیدوارکنن
ــه و برتری  ــ ــر پاراگوئ ــ ــک براب ــ ــر ی ــ  ۴ ب
ــترالیا، صعود  ــ ــر مقابل اس ــ ۲ بر صف
ــازی زودتر قطعی  ــ ــم را یک ب ــ این تی
ــر ۲ برابر  ــ ــت ۳ ب ــ کرد. هرچند شکس
ــابقه، پایان  ــ ــن مس ــ ــه در آخری ــ ترکی
ــی برای مرحله گروهی نبود،  ــ خوش
ــینی  ــ ــش امتیاز برای صدرنش ــ اما ش
گروه کافی بود و شاگردان پوچتینو 
ــه راهی  ــ ــترالیا و پاراگوئ ــ ــر از اس ــ بالات

ــدند. ــ مرحله بعد ش
ــا  ــ ــد ب ــ ــا امیدوارن ــ ــالا آمریکایی‌ه ــ ح
ــواداران  ــ ــت ه ــ ــری از حمای ــ بهره‌گی
ــه مراحل  ــ ــدم دیگر ب ــ ــک ق ــ خود، ی
ــوند. در صورت  ــ ــک ش ــ ــی نزدی ــ پایان
ــد در  ــ بای ــا  ــ آنه ــنی،  ــ از بوس ــور  ــ عب
ــاف برنده دیدار  ــ ــه بعد به مص ــ مرحل
ــیری  ــ ــنگال بروند؛ مس ــ بلژیک و س
ــای حضور در جمع  ــ که می‌تواند رؤی
ــان زنده نگه  ــ ــان را برای میزب ــ  مدعی

دارد.

 بوسنی؛ بازگشتی تاریخی 
به صحنه جهانی

ــن در  ــ ــنی و هرزگووی ــ ــور بوس ــ حض

مرحله حذفی، یکی از داستان‌های 
ــت.  ــ ــام جهانی ۲۰۲۶ اس ــ جذاب ج
ــذف  ــ ــس از ح ــ ــکان پ ــ ــان بال ــ اژدهای
ــی  ــ ــام جهان ــ ــی ج ــ ــه گروه ــ در مرحل
ــود به دو دوره  ــ ۲۰۱۴ و ناکامی در صع
ــتند دوباره در  ــ ــدی، این بار توانس ــ بع
ــت فوتبال جهان  ــ بزرگ‌ترین تورنمن

. خشند ر بد
ــرگئی باربارز رقابت‌ها  ــ شاگردان س
ــاوی برابر کانادا آغاز کردند،  ــ را با تس
ــنگین مقابل  ــ ــپس با شکست س ــ س
ــدند، اما پیروزی  ــ سوئیس روبه‌رو ش
ــر در هفته  ــ ــل قط ــ ــک مقاب ــ ــر ی ــ ۳ ب
ــمند برای  ــ ــی، چهار امتیاز ارزش ــ پایان
آنها به همراه داشت و صعودشان را 
ــی از بهترین تیم‌های  ــ ــوان یک ــ به عن

ــوم قطعی کرد. ــ س
ــم در  ــ ــل دو تی ــ ــتین تقاب ــ ــن نخس ــ ای
ــمی خواهد بود؛ هر  ــ ــابقات رس ــ مس
ــنی  ــ ــی آمریکا و بوس ــ ــه دیدار قبل ــ س
ــتانه بوده و آمریکایی‌ها دو بار  ــ دوس
ــف اروپایی  ــ ــت حری ــ موفق به شکس

ــده‌اند. ــ ش

تقابل ستاره‌های دو تیم
ــش  ــ ــان روی درخش ــ ــکا همچن ــ آمری
ب  ــا ــ حس د  ــو ــ خ ــی  ــ ی طلا ــل  ــ نس
ــتین  ــ ــت. کریس ــ ویژه‌ای باز کرده اس
ــه تیم  ــ ــر خط حمل ــ ــیچ رهب ــ پولیش
ــار  ــ کن ر  د و  ــود  ــ می‌ش ــوب  ــ محس
ــز  ــ ــر آدام ــ ــی، تایل ــ ــتون مک‌کن ــ وس
ــی  ــ ــتون اصل ــ ــان، س ــ ــک تیلم ــ و مال
ــکیل می‌دهد.  ــ ــم پوچتینو را تش ــ تی
ــز فولارین  ــ ــه نی ــ ــوک خط حمل ــ در ن
ــد اول  ــ ــا دو گل زده، امی ــ ــون ب ــ بالوگ
ــد بود. ــ ــا خواه ــ ــی آمریکایی‌ه ــ گلزن
ــا به ادین  ــ ــوی مقابل، نگاه‌ه ــ در س
ــت. مهاجم  ــ ــده اس ــ ژکو دوخته ش
ــطوره فوتبال بوسنی  ــ ۴۰ ساله و اس
ــق به گلزنی  ــ ــوز در این جام موف ــ هن
ــاده او  ــ ــه فوق‌الع ــ ــده، اما تجرب ــ نش
ــابقات  ــ مس ــن  ــ چنی در  ــد  ــ می‌توان
ــد. در  ــ ــی تعیین‌کننده باش ــ حساس
ــن دمیروویچ نیز  ــ ــو، ارمدی ــ کنار ژک
ــط  ــ ــدی خ ــ ــای کلی ــ ــی از مهره‌ه ــ یک

ــد بود. ــ ــه اژدهایان خواه ــ حمل

آخرین وضعیت دو تیم
ــابقه چند  ــ ــش از این مس ــ آمریکا پی
ــت  ــ وضعی دارد.  ــی  ــ جزئ ــی  ــ نگران
کریستین رولدان، مارک مک‌کنزی 
ــل  ــ لی د ــه  ــ ب ــتی  ــ س ترا ن  ــتو ــ س آ و 
ــات  ــ ــن لحظ ــ ــا آخری ــ ــت ت ــ مصدومی
ــایر  ــ ــا س ــ ــد، ام ــ ــد ش ــ ــی خواه ــ بررس
ــاده حضور  ــ ــای اصلی تیم آم ــ مهره‌ه
ــتند و انتظار نمی‌رود  ــ در میدان هس
تغییرات زیادی در ترکیب پوچتینو 

ــود. ــ ایجاد ش
ــنی نیز تنها وضعیت  ــ در اردوی بوس
ــام  ــ ــه‌ای از ابه ــ ــچ در هال ــ ــار ددی ــ آم
ــت  ــ ــا این حال، بازگش ــ ــرار دارد. ب ــ ق
ــس از پایان  ــ ــچ پ ــ ــک محرمووی ــ تاری
ــی برای خط  ــ ــت خبر خوب ــ محرومی
ــت و او احتمالاً  ــ دفاعی این تیم اس
ــد  ــ ــرار خواه ــ ــب ق ــ ــدا در ترکی ــ از ابت

. فت گر

 تجربه میزبان 
یا انگیزه شگفتی‌ساز؟

ــکا برتری  ــ ــر کیفیت فنی، آمری ــ از نظ
ــنی دارد.  ــ ــه بوس ــ ــبت ب ــ ــبی نس ــ نس
ــوپ، بازی  ــ ــالای انتقال ت ــ ــرعت ب ــ س
ــون  ــ بالوگ ــی  ــ توانای و  ــا  ــ کناره‌ه از 
ــن  ــ ی مهم‌تر  ، ــی ــ گ م‌کنند تما ر  د
ــو خواهد  ــ ــم پوچتین ــ ــاح‌های تی ــ س
ــی  ــ ــنی تیم ــ ــل، بوس ــ ــود. در مقاب ــ ب
ــت که  ــ منظم، فیزیکی و باتجربه اس
ــال‌ها  ــ ــتفاده از ارس ــ ــد با اس ــ می‌توان
ــرای خط  ــ ــتگاهی، ب ــ ــات ایس ــ و ضرب
ــاد کند. ــ ــر ایج ــ ــاع آمریکا دردس ــ دف

ــا  ــ ــنایی ب ــ ــواداران و آش ــ ــت ه ــ حمای
ــرازو را  ــ ت ــه  ــ ــی، کف ــ ــرایط میزبان ــ ش
ــنگین‌تر کرده  ــ ــکا س ــ ــود آمری ــ ــه س ــ ب
ــان داده در  ــ ــنی نش ــ ــت، اما بوس ــ اس
ــاز توانایی  ــ ــای سرنوشت‌س ــ بازی‌ه
ــا را دارد. اگر ژکو  ــ غافلگیر کردن رقب
ــچ بتوانند از فرصت‌های  ــ و دمیرووی
محدود خود استفاده کنند، حذف 
ــان جام جهانی دور از  ــ یکی از میزبان

ــد بود. ــ انتظار نخواه

خ در کمین شکار شیرهای ترانگا  شیاطین سر

نبرد برای بقا


